

companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

A1

星期一 2007.10.8
见习编辑·祝建华
美编·蒋玉磊

■公告提示

ST东源限售股解禁



◎ 本次有限售条件的流通股上市股数为 22502092 股；
本次有限售条件的流通股上市流通日为 10 月 9 日。

S三星公布股改方案



◎ 公司公布股改方案：向通股股东每 10 股转增 3.1605 股；向公司部分非流通股东每 10 股转增 0.1758 股。

山河智能提示股价异动



◎ 公司股票连续 3 个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到 20%，经董事会核实确认，公司不存在应披露而未披露的重大事项。

广宇集团签募资三方监管协议



◎ 公司控股股东肇庆星湖名郡房地产发展有限公司、保荐机构广发证券与中国银行肇庆分行 9 月 27 日签订了《募集资金三方监管协议》。

*ST 四环净壳以待北方信托

公司资产和负债全部剥离，由大股东四环集团购买

◎本报记者 田露

*ST 四环今日公告称公司重组获得重大进展，从中透露出将通过定向发行股份成为北方信托之控股股东的动向。看来，北方信托借壳 *ST 四环之事已在萌动之中了。

*ST 四环曾于 2007 年 9 月 24 日公告称，公司重组工作取得了实质性进展，天津泰达投资控股有限公司已召开董事会，通过了重组 *ST 四

环的相关议案。今日，*ST 四环披露了经向大股东四环生物产业集团询问后所得知的具体信息。

*ST 四环表示，大股东四环生物产业集团有意购买公司全部资产和负债，由于涉及到的公司资产和负债需要进行审计和评估，并且有关债务的剥离需要征得债权人的同意，公司目前正在抓紧时间和有关方面进行沟通。另外，公司正在讨论拟向天津泰达投资控股公司在内的北方国际

*ST 四环现已披露泰达控股与公司控股股东四环生物产业集团有限公司所签订上市公司重组协议书的主要内容。协议书显示，四环集团将承接 *ST 四环的全部人员、资产、债务，使 *ST 四环剥离成净壳，泰达控股为和四环集团约定的 *ST 四环相关债务提供担保；同时，四环集团表示，将促成 *ST 四环向泰达控股及其他股东定向发行股份，泰达控股及其他股东以其持有的北方信托的

股份认购。定向发行完成后，泰达控股成为 *ST 四环的实际控制人，而 *ST 四环成为北方信托的控股股东。目前，*ST 四环正在与涉及到净壳重组的有关方面进行沟通，同时，非公开发行方案预案所涉及到的资产的审计工作、评估工作、拟购买资产的估值工作等也在进行之中。*ST 四环表示，公司股票还将继续停牌，而重大资产重组的进展情况，公司将会及时予以披露。

SST 华新取消股改 S 宝光调高股改对价

SST 华新今日披露，由于非流通股股东尚未就公司股改方案达成一致，按照有关规定，公司不能按原定计划及时披露有关股改文件，因此，公司取消本次股改动议，退出股改程序。公司股票并于今日起复牌。

S 宝光今日公告称，经过充分沟通，根据非流通股股东提议，公司股改方案的部分内容进行了调整，由以前流通股股东每 10 股获得 2.0 股的对价，调整为流通股股东每持有 10 股流通股将获得 4.1361 股的转增股份，相当于流通股股东每 10 股获得 2.5 股的对价。S 宝光股票将于今日起复牌。 (田露 彭友)

中科英华百大集团 前三季度业绩预增

中科英华今日公告称，预计公司 2007 年前三季度净利润较上年同期相比增长 50% 以上，原因在于公司报告期内主营业务有所增长，投资收益大幅增加。

百大集团预计公司 2007 年 1 月至 9 月净利润额比上年同期增长 50% 以上。原因主要是百大业销售增长、毛利提高和短期投资收益增加。 (彭友)

中住地产将借壳 S*ST 重实上市

◎本报记者 田露

又一例房地产公司借壳 A 股实现整体上市的事件浮出水面。9 月 29 日，停牌 10 多个月的 S*ST 重实公告了与重大资产重组相结合的股改方案，公司将向以中住地产开发公司为主的六家公司非公开发行股份。在非公开发行完成之后，中住地产将成为 S*ST 重实的控股股东，S*ST 重实将变身为一家以房地产业为主的上市公司。

S*ST 重实因受困于德隆事件，股改及重组工作一直未能有实质性进展，但 2007 年 4 月 10 日，S*ST 重实目前的实际控制人重庆渝富公司与重组方中住地产达成了框架协议，拟通过定向发行股份购买资产的方式实现重大资产重组，并同时完成股改。

S*ST 重实的股改方案显示，公司向中住地产定向发行 161060225 股股份，向其他特定对象发行 59564529 股，以收购中住地产旗下的全部优质主体房地产资产，以及其他特定对象持有的 3 家项目公司股权。发行价格定为 2007 年 9 月 28 日 S*ST 重实董事会公告前 20 个交易日公司收盘价的算术平均值，即 5.77 元 / 股。拟收购的中住地产的主体优质资产包括：上海华能公司 100% 股权、深圳汇智公司 100%



史丽 资料图

股权、交通银行 500 万股，以及中住地产本部对上海华能公司债权等绝大部分。总的来说，中住地产拟注入 S*ST 重实的资产价值总额为 9.29 亿元，其他特定对象拟注入的资产价值总额为 3.44 亿元，两者共计 12.7 亿元。本次发行完成之后，中住地产持股比例将达到 56.19%，成为 S*ST 重实的第一大股东。

重组方中住地产目前为央企中

国房地开发集团公司的全资子公司，该公司成立于 1991 年，原名华能房地产开发公司，后于 2004 年下半年由华能集团整体无偿划转给中房集团。截至目前，中住地产的注册资本为 2 亿元，成立以来累计完成的开发面积为 148.4 万平方米。2006 年，该公司完成营业收入 2.78 亿元，实现利润总额 1.02 亿元，净利润 8222 万元。

结合重大资产重组的进行，重庆渝富公司表示，将以豁免 S*ST 重实 1 亿元债务方式参与本次股改对价安排；此外，其他非流通股股东和其他特定对象将同时向流通股股东进行送股，送股总数为 260 万股，流通股股东每 10 股获 1 股。另外，重组方中住地产也将以业绩承诺、代为垫付股份和追加对价安排的方式参与此次股改。

豪情聚精英 理想创精华

——打造百年中科英华(600110)

激情理想创精华

在铜箔、辐照、母料、高压和特种电缆以及网络游戏等领域，中科英华都有相当骄人的技术储备和人才优势。

同富共赢 分享智慧硕果

上市公司十年来，中科英华就是汇聚精英，创造精华的地方！从铜箔专家杨初坤，到辐照行业谢庆旭，从台湾专家到美国顾问。这个舞台上汇聚了很多年轻有为的专业化人才，仅清华学子就超过了 10 人，来自其他各院校的，既有理论功底，又有实践经验的硕士、博士达数十人，他们为了一个共同的理想，汇聚在这里，奏响了一支和谐而激昂的交响曲。

公司在不断健全完善绩效管理、制度构建、流程管理的同时，针对不同时期的发展需要，有计划的组织各种类型的培训，坚持学习，勤于思考，勇于创新和实践，是陈远对这支团队的始终要求，在这里压力大，人人都有不进则退的危机感，但同时大家又被这里的氛围牢牢吸引，因为这里任重而道远，宽严相济的用人方针，不仅能够激发人的意志，更能快速锤炼自己的能力。

如今，中科英华成功的战略转型和独具匠心的股权投资，已经初显成效。其市值随着其市场美誉度的提高不断攀升，她被纳入了沪深 300 指数和上证 180 指数。她不再是一个单一产品的高科技企业，而是打通了从铜到铜的深加工产品，从改性高分子材料到电线电缆，上下游一体化，互补互益的产业链，成为布局祖国东西南北中，初具规模的龙头企业。

在中科英华的产业链上，分布了四大产业化基地，各自承担着民用非动力电池技术、改性高分子材料、高档电解铜箔材料、高档电线电缆的产业化、市场化、及其在相关领域内产业投资、产业积累的战略任务。

激情理想创精华

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越！在强手林立的市场竞争中，企业永远只有起点，没有终点。中科英华一刻也未放松努力！

运筹帷幄，睿力合一的战略

人无远虑必有近忧！按照陈远的观点，做企业一定要有大视野、大胸怀、大局观。鉴此，和他的团队对公司战略的制定，倾注了大量心血，经过数年的探索和实践，中科英华终于将自己的发展战略定格在：以矿产资源产业为依托，以资源的深加工技术为核

心，继续加大投资，着力发展与铜有关的深加工产业，积极开发与电力、电子、石油、机车、航空等工业相关的配套产品，打造符合自身特色的高新技术产业集群。

在今年公司召开的经营会议上，根据这个战略，董事长陈远明确提出，公司的经营定位是以原材料为依托的中高端的新材料及其制品的全球重要供应商。其核心战略是：抓住资本市场和中国产业发展的重要历史机遇，运用高超的资本运作手段，高效整合各类资源，迅速实现高市场的规模扩张！根据上述战略，陈远对中科英华未来几年，在关键成果领域内，如何快速建立自己的利基市场做了详细的描述和规划。

立足全国，互补互益的产业链

按照既定战略，中科英华加大了面向全球的资源配置，产业整合的力度。

今年 3 月，中科英华与拥有丰富铜矿资源的西部矿业集团有限公司，就共同投资开发铜矿和铜的深加工产品等事项，签署了战略合作协议。此举使公司的深加工产品向上游资源进行拓展，取得了关键性的突破，不仅可有效控制原材料价格波动的风险，还可将西部矿业集团的资源优势和中科英华的技术优势，以及西部地区的政策优势集中于一身。公司计划在三至五年内，把西部联合铜业建成规模进入世界前三名，成本最低、在中国市场占有率最高，同时技术能力和产品品质具有国际先进水平，世界一流的企业。

9 月 7 日，中科英华重组郑州电缆（集团）股份有限公司，以郑缆股份生产经营的优质资产为基础，重组新设郑州电缆有限公司。郑缆股份是我国自行设计兴建的重点建设项目，曾是“中国的脊梁”国有企业 500 强之一，其品牌在国外享有极高的荣誉。

9 月 24 日，公司控股子公司长春中科英华科技发展有限公司已与长春高新技术产业开发区管委会签署投资意向书。拟在兴建“中科英华新材料产业园”，此项目建成后，将主要生产汽车、机车车辆用铜

线电缆、军工用电线电缆，核电站用电线电缆等特种电缆；低烟无卤电缆、TPE、TPU 弹性电缆，含氟改性电缆等辐射交联特种高分子材料及热缩式、冷缩式、预制式电缆附件等。

10 月 7 日，“中科英华新材料产业园”开工建设。

长春中科英华科技发展有限公司作为公司改性高分子材料产业基地的核心，背靠长春应化所，具有极强的产品研发生产能力，其热缩型电力电缆附件产品主要面向电力、石油、电子等高速发展的行业公司，其 CIAIC 品牌，享有国内外盛誉。中科英华长春新材料产业园区建成后，将成为我国在含氟改性电缆等辐射交联特种高分子材料方面的重要研发生产基地。

湖州中科英华新材料有限公司是中科英华民用非动力核技术产业基地的公司，其拥有我军最新型辐射技术成果，具备相当规模的电子加速器集群，与热缩技术相结合，将成为中科英华战略型的、也是我国最具规模的辐射技术产业基地和辐射交联电线电缆生产基础。

联合铜箔（惠州）有限公司，和正在建设中的海西矿联合铜箔有限公司，是中科英华高档电解铜箔材料产业基地。高档电解铜箔是锂电池、印刷线路板、覆铜板制造业的重要原材料。作为我国唯一拥有自主技术的惠州联合铜箔，一直致力于高档电解铜箔工艺和设备的开发和生产，自主研发了多项具有国际先进水平的铜箔关键技术，从 2003 年至 2006 年，UCP 牌高档电解铜箔在国内锂电池市场的占有率达 50% 左右，连续 4 年保持第一，成为高档电解铜箔加工行业的龙头企业。惠州联合铜箔竣工后，将使公司的高档铜箔生产规模突破产能瓶颈，跻身国内同行前列。

松原金海实业有限公司是中科英华投资矿产资源和新能源产业的重要基地。她承担着公司发展能源产业、向相关高新技术项目投资的战略任务。近几年来，公司投资的石油产业，取得可喜进展，产量

*ST 阿继控股股东拟易主

◎本报记者 田露

*ST 阿继今日发布的提示性公告表示，日前接到控股股东哈尔滨电站设备集团通知，拟向东北兆长泰投资集团有限公司转让 *ST 阿继的控股权。

*ST 阿继同时提醒，目前股权转让协议尚未签定，存在重大不确定性。公司股票今日起停牌，将最迟于 10 月 15 日发出相关公告，并申请复牌。

有关东北兆长泰投资集团有限公司的资料，*ST 阿继在公告中没有披露。不过，网上有关资料显示，东北兆长泰投资集团有限公司是以投资为主导、建筑施工和房地产开发为主业、资本运作和资产运营为核心的投资集团。

*ST 耀华

大股东拟转让所持国有股

◎本报记者 彭友

*ST 耀华今日公告称，秦皇岛市国资委日前表示，根据秦皇岛市国企改革总体部署和对 *ST 耀华控股股东中国耀华玻璃集团采取增资扩股方式进行整体改制的基本思路，决定耀华集团从 *ST 耀华战略性退出，拟以公开征集受让方的方式转让 *ST 耀华国有股份，并对上市公司实施重组和回购 *ST 耀华全部主业资产。

S*ST 星美初定重组方案

◎本报记者 田露

S*ST 星美今日公告披露，公司部分主要股东已与丰盛地产（上海）发展有限公司及相关联方就公司重组事宜形成了初步方案，该重组事项的前期审计、评估工作正在进行中，该部分股东将于近期签订有关股权转让协议，完成受让股权的相关安排。同时该部分股东也在和相关债权人及有关部门商讨债务解决方案。S*ST 星美同时提醒，上述事项存在重大不确定性。

S*ST 海纳被裁破资产重组

◎本报记者 田露

S*ST 海纳今日公告披露，经法院审查，有关 S*ST 海纳进行破产重整的申请已符合法定条件，依照破产法规定，裁定 S*ST 海纳进入破产重整程序。

S*ST 海纳表示，鉴于破产重整工作法律程序的复杂性，公司重整成功与否尚存在不确定性，公司股票继续停牌。

稳步增长，有效控制了原材料上涨所带来的成本上升，为中科英华提供了长期稳定的收益及现金流。

深谋远虑，投资并购大举

在项目接踵启动的同时，中科英华深知投资与创富，资本与项目的辩证关系，她的眼睛始终关注着资本市场，特别是其自身的动向，关注着经济的发展，以及那些与其自身发展紧密相关的资源配置流向，随时准备重拳出击。

正象在 2004 年网络经济低谷时期，她敏锐的洞察力、果敢的胆魄，投资久游网那样，如今久游网已成为我国乃至全球最大的网络游戏用户社区之一，获得 2006 年度中国十佳游戏运营商、中国十佳游戏开发商的桂冠，吸引了全球最大的私募基金美凯雷基金等企业的参股投资。久游网海外上市在即，其不可估量的发展前景值得期待。

恪守信念、百折不挠创基业

中科英华在前进中整合，在整合中发展，十年完成了作为其承前启后，继往开来的历史时刻，把中科英华推上了一个螺旋上升的新起点。

中科英华近三年的整体经营目标是——

对原有的主导产品加大资本、技术投入，在提高产品档次、质量的前提下，扩大两大主导产品在国内高端市场的占有率为，积极拓展海外市场；同时，扩大公司改性高分子材料产业基地的核心，背靠长春应化所，具有极强的产品研发生产能力，其热缩型电力电缆附件产品主要面向电力、石油、电子等高速发展的行业公司，其 CIAIC 品牌，享有国内外盛誉。中科英华长春新材料产业园区建成后，将成为我国在含氟改性电缆等辐射交联特种高分子材料方面的重要研发生产基地。

湖州中科英华新材料有限公司是中科英华民用非动力核技术产业基地的公司，其拥有我军最新型辐射技术成果，具备相当规模的电子加速器集群，与热缩技术相结合，将成为中科英华战略型的、也是我国最具规模的辐射技术产业基地和辐射交联电线电缆生产基础。

2007 年 10 月 7 日，在中科英华上市十周年暨“中科英华新材料产业园区”奠基仪式上，人们看到了陈远对历史新时期的充满激情的宣言：“过去的十年是中科英华人艰苦创业、满怀激情的十年，未来的十年，就是中科英华人继续奋斗、实现理想的十年。我们将把员工视为企业最大的财富，客户永远是我们的核心，共同创业、分享成功是我们的宗旨，成为广受尊敬、为中国的现代化事业做出应有的贡献，为中华民族的繁荣、复兴贡献自己的力量，进而对人类的进步和发展做出中国人自己的贡献。中科英华是我们最大的骄傲！”

10 年弹指一挥间，对中科英华而言，只是翻开了创业的序章，上升的时空已打开，鹏程万里，更高的腾飞即将开始。

(CIS)